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2 PREVERJANJE ZNANJA V PRILAGOJENEM IZOBRAZEVALNEM PROGRAMU Z NIS N111-409-3-2

SPLOSNA NAVODILA

Ce ucenec resi nalogo na svoj nacin in je to razvidno iz zapisa, dobi vse tocke. Ce je zapisanih
vec resitev in ni razvidno, katero predstavlja ucenec kot pravilno, ne upostevamo nobene.
Precrtanih resitev ne vrednotimo.

Pri nalogah, pri katerih je potrebno resitev napisati z besedo, ne vrednotimo slovni¢nih napak.
Primer: Namesto resitve krog priznamo tudi okrog, krok ali namesto resitve kvadrat priznamo
tudi kvadrad, kvdrat, kvadrac.

Slovni¢no nepravilno zapisanih reSitev ne priznamo, ¢e napaka popolnoma spremeni pomen
reSitve. Primer: Ucenec namesto kvadrat zapiSe kvader.

ZNAKI ZA POPRAVLJANJE
v’ pravilen odgovor

// nepravilen odgovor
/ ni odgovora
¥ pomanjkljiv pravilen odgovor

!' nerazloCen zapis
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1. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
L1 RESIteV: 350 040 .oooieiiiiieiieie ettt ettt ettt et e be e nbe e 1 tocka
Opomba: Priznamo tudi Stevilo zapisano z besedo — tristo petdeset tisoc Stirideset.
b)
1.2 Resitev: 7T 3S 5D OE ali TT 3S 5D cceieiiieeeeeeeee e 1 tocka
2. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
2.1 RESIEV: 3 170 oottt ettt ettt enee e 1 tocka
b)
2.2 Resitev: % ....................................................................................................... 1 tocka
c)
2.3 RESHEV: 7,23 @l T-20 oo I tocka
’ 100
3. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
3.1 ReSitev: ENaKOStraniCni .....cc.eeeeveeeiiieeiiie et e esteesite e veeesaeeesveeeseveeesnsee e 1 tocka
b)
3.2 Resitev: Pravokotni ali raznoStranicni ...........cceeeeeeeeeiiienieeiieenieeieeseeeveenieenns 1 tocka
c)
3.3 ReSitev: ENakoKIaKi .....c.cooecviiiiiiiiiii et 1 tocka
4. naloga
Skupaj 2 tocki
a)
4.1 Resitev: 234; 443; 20345 2043 oo 1 tocka
b)

4.2 ReSitev: 23,4; 20,34; 2,43; 2,043 oo 1 tocka
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5. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
5.1 RESIEV: = ittt ettt ettt ettt et e enae e 1 tocka
b)
5.2 RESIEV: < ittt et e e et e e st e e et e e e be e e e be e e sabe e e eabeeeeabeeenens 1 tocka
c)
T B AT | SRR 1 tocka
¢)
5.4 RESIEV: <0 ittt ettt ettt e e st e et e e e e sabe e e enneeenbee e 1 tocka
6. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
6.1  ReSItev: JADOIK ..oooceiiiiiieieecceee e 1 tocka
b)
6.2 Resitev: 1—jabolka, 2 — jagode, 3 — CeSnje, 4 — marelice .........cooceeveveeneeeennennne. 1 tocka
c)
6.3 ReESIEV: 2009 ..oiiiiiiieeie e e e e abee e 1 tocka
7. naloga
Skupaj 3 tocke
7.1  ReSitev: DOIZING — INL, INIITL .ovvviiiiiiiiiieeeeeeeee ettt e e e e e e e e e s e e eeaneeeas 1 tocka
7.2 RESIEV: MASA — G, b cvvieiieiiiciieciie ettt et et 1 tocka
7.3 REEIEV: CAS — S, Tl oottt s e e e e s et enaes 1 tocka

Opomba: Priznamo tudi z besedami zapisane navedene merske enote.

8. naloga

Skupaj 4 tocke
a)
8.1 RESIEV: T 308 ettt 1 tocka
b)
8.2 RESIEV: 6 849 ..o e e e ar e e 1 tocka
c)
8.3 RESIEV: 14 5T oot e 1 tocka
¢)

B RESIEEV: 321 i 1 tocka
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9. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
9.1 RESIEV: 3 250 CF ettt 1 tocka
b)
0.2 RESIEV: 40 AT eviiiiiiiieie e 1 tocka
c)
0.3 RESIEV: 1 250 © oottt e 1 tocka
10. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
10.1 Resitev: Med Mursko Soboto in IZ0l0 ......ccceeuieiiiriiniiiiiieceeeeee 1 tocka
b)
10.2 ReSitev: 127 (KIN) oottt 1 tocka
c)
10.3 Resitev: I1zola, Kranj in Nova GOTICA ....ccc.eveevueiierieniiiiiniciecicnecrieee e 1 tocka
<)
10.4 Resitev: Med Kranjem in SKOfjo LOKO .......ovoveivvieieeeeieeeeeeeeee e 1 tocka
11. naloga

Skupaj 2 tocki
11.1 Nakazan pravilni vrstni red operacij (za operacije mnozenja, deljenja,
OASTEVANTA) .eeeiiiiiieeiieiee ettt ettt ettt e et e et e et e e it e eabe e st e enbeesaeeenbeenee 1 tocka
Opomba: Ucenec lahko resi posamezne operacije s samostojnimi racuni.

T2 RESIIEV: 108 e eemememnenn 1 tocka
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12. naloga
Skupaj 4 tocke
a)
12.1 Pravilno narisan pravokotnik (dovoljeno odstopanje = 3 mm) .........cccceeuveeneee. 1 tocka
12.2 Pravilno oznacene stranice in 0glSCA .......ccccveeviiieiieiieiiieieeieee e 1 tocka

Opomba: Ucenec lahko oznaci oglisca s poljubnimi velikimi crkami, vendar v
abecednem zaporedju, v katerikoli smeri. Pri oznacevanju stranic mora ucenec
oznaciti vsaj dve sosednji stranici. Stranica a vedno lezi med ogliscem A in B,

stranica b pa med ogliscem C in D v pravokotniku z oglisci A, B, C, D.

b)
12.3 Zapisan izraz za plos¢ino pravokotnika
(8cm-4,5cm ali 84,5 @li QD) wocoveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 1 tocka
12.4 ReSitev: 36 cm’ @li 36,0 CIN ......o.oovvieeeeeieeeeeeeeeeeeee et 1 tocka
Opomba: Ucenec dobi tocko le, e zapise pravilen izracun ploscine z oznako merske
enote.
13. naloga

Skupaj 2 tocki
13.1 Nakazana pot reSevanja za leta in mesece
(npr. 2012 let 5 mesecev — 1998 let 9 mesecev in

2011 let 17 mesecev — 1998 let 9 MESECEV) ..evviiriiiiiiiiiieiieeieeeeee e 1 tocka

13.2 ReSitev: 13 let 8 MESECEV ..ovuiiiiiiiiiieriieieeeee e 1 tocka
14. naloga

Skupaj 2 tocki

14.1 Nakazana pravilna pot reSevanja (2 = 225:9) .ooccvvvieriieiieeieeee e 1 tocka

Opomba: Ucenec lahko resi operacijo deljenja s samostojnim racunom.

14.2 RESIEV: T = 2D oottt ettt et s 1 tocka

15. naloga

Skupaj 2 tocki
15.1 Nakazana pravilna pot reSevanja (30 % od 50 € ali % od 50 €

ali % 0d 50 € ali s pisNimM iZIACUNOM) ..c..evveruiruirieeiieiieieienie et 1 tocka

15,2 RESIIEV: L0 € oo e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaaeeeeeeeaaaann 1 to¢ka
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16. naloga
Skupaj 3 tocke
a)
(min:sek)
3:0 1
2:5
2:4
2:3
2:2
% 2:1
O 2:0 |:| Rezultat
1:5
1:4
1:3
1:2
1:1
1:0 T ~ T 1
Nejc Zan Miha
16.1 Resitev: Pravilno vrisane vrednosti vseh tekmovalcev ...........ccccveeviieenieennee. 1 tocka
b)
16.2 Resitev: Vec kakor 30 (s) ali 31 (s) ali vsaka reSitev do 119 (S) ..ccocvveveeeennennee. 1 tocka
c)
16.3 RESIEV: 40 S cuviiieiiieciieeeee ettt et e et e e e e e e ta e e e ta e e sareeeeaseeesasaeesaseeenseas 1 tocka
17. naloga
Skupaj 4 tocke
17.1 Nakazana pravilna pot reSevanja Stevila ucencev (3-25) .ooovvvvvvvierievieceennnnne. 1 tocka
17.2 Nakazana pravilna pot reSevanja Stevila vseh gledalcev (75 +120) .............. 1 tocka
17.3 Nakazana pravilna pot reSevanja $tevila prostih sedezev (350 —195) ........... 1 tocka
17.4 ReSitev: 15D (SCAEZEV) .ooviieeeieieeeiee ettt 1 tocka



